[laTyuK paBneHuUA

ANIeKTPOHHbIE CpeacTBa

n3MepeHua gaBJsieHuAa

[Ana npumeHeHUM ¢ 0O4eHb BbICOKUM aaBneHuem go 15000 6ap

Mopenb HP-2

il

NMpumeHeHue

[pyrve ceptnduKathbl
npuBeaeHbl Ha cTp. 6

B [pOM3BOACTBO UCTIbITATE/bHbIX CTEHAOB
B [uapoa6pasuBHan pesKa

B [MacTepusauus Nog BbICOKUM LaBieHUeM
B OuWCTHKa BbICOKWMM AaB/IEHUEM

OcobeHHOCTHU

JnanasoHbl
MU3MEpPEHUA:
B [lorpewHocTb: 0,5 % nnn 0,25 %

B BbixogHble curHanbl: 4 ... 20 MA, 0 ... 5 B nocT. ToKa,
0...10 B noct.ToKan USB 2.0
Yrnosoti pasbem DIN 175301-803 A,
Kpyribli pasbem M12 x 1, pasbem
USB u kabenbHbIM BbIBOS,

M16 x 1,5 BHyTpeHHAsA pesbba,
M20 x 1,5 BHyTpeHHAsA pe3bba,
9/16-18 UNF BHyTpeHHAsA pesbba

O10...1600 o O ... 15000 6ap

B OneKTpuyeckue
COeAMHEHMA:

B TexHonornyecKoe
npucoeanHeHue:

OnucaHue

AnA KpaiiHe BbICOKUX 3HA4YE€HUI faBieHun

Jatuunk gasnenunsa mogenu HP-2 cneunanbHo npegHa3HayveH
ANA NPUMEHEHUI ¢ BbICOKMM fasneHvem go 15000 6ap.
Bnarogaps aToMy AaHHbIM JaTYMK ABASETCA OAHUM U3
HEMHOrMX NPUG0OPOB U3MEPEHUA AaBNEHUA B MUPE,
NO3BOJIAIOLLMX HAAEKHO U3MEPATb CTO/b BbICOKME
3Ha4yeHWA JaBneHus.

BbicOKana TOYHOCTb

JaHHbIV faTynK AaBneHns 061a4aeT O4YeHb BbICOKOM
[ONrOBPEMEHHOM CTaBUIBHOCTLIO M TOYHOCTLIO NP
MaKCUMasibHO AOMYCTUMOM AasnieHnn. B guanasoHax
namepenus 0 ... 10000 6ap B Ka4ecTBe ONuUMK SAaTYUKK
MOFyT MNOCTaBAATLCA Aare C MeHbLUEN NOrPeLLHOCTLIO
0,25 %.

WIKA t1noBo amct PE 81.53 - 03/2018

WIKA Tunosow amnct PE 81.53

1)

Aatumk paBneHusn, mogenb HP-2

AnutenbHbIA CPOK CNYHObI

Bnaropgaps BEMKONENHOM CTAOUIBHOCTHU NPU LUKJIMYECKOM
HarpysKke mogenb HP-2 umeeT NpogoKUTENbHBIM CPOK
CNyObl, Jae B YC/I0BUAX C AMHAMUYECKUM Npoduiem
JaBneHus.

MpoaneHuto cpoKa CnyH6bl TaKkKe CnocobCTByET
3alwuTa oT KaBuTauum 1 GPOCKOB AaBeHNA, CNeLnanbHO
pa3paboTaHHOM A1 NPOLECCOB C BbICOKMMMU
OMHaMUYECKMMU XapaKTepUCTUKaMM AaBneHusa. JaHHbin
BWA, 3aLMTbl HACTOATENIBHO PEKOMEHAYETCA NpU
MCno/sib30BaHWM BOAbl B Ka4eCcTBe MSMGpﬂEMOVI cpeabl.

Ctpanuua 113 8

IWIKA!I

tl Part of your business




BapMaHTbl MCcnoJZiHeHuA

Mopenb HP-2-S
CTtaHpapTHasa Bepcus

Moaenb HP-2-D
JononHuTensHo ¢ DIPS - cuctemon 3awutbl MembpaHbl OT yaapoB

DIPS 3awmiiaeT aaT4mK AaBAeHUs OT KaBUTaumm U MUKPO-AM3ebHbIX 9P hEKTOB; AaHHbIM TUMN 3aluTbl HACTOATEIbHO
pEKOMeHAYETCS NpU UCMOob30BaHMKM BOAbI B KayecTBe paboyei cpeapl.
Bonee nogpobHasa nHdopmauma no 3anpocy.

Moaenb HP-2-E
JononHuTensHo ¢ EPC - cmeHHoe npucoeamHeHve otéopa gaBneHus

EPC nosBonsieT 3aMeHATb TEXHOJIOMMYECKOE NpUcoeanHeHre 6e3 He06X0ANMMOCTHU 3aMeHbI BCErO AaTUnKa AaBNEHWS.
JaHHasA cuctema HacTOATEIbHO PEKOMEHAYETCA NPU BO3MOXKHOCTM 06pa30BaHNA BOJIOCHbBIX TPELLMH.
Bonee nogpobHana nHdopmauma no 3anpocy.

Avana3oHbl U3amepeHUuna

U36biTOuHOE gaBneHue

6ap /[lvanasoH 0...1600 0...2500 1) 0...4000 1) 0...5000 1) 0...6000
n3mepeHun
Meperpyska 2300 3500 5000 6000 7000
[Jasnenuve paspbisa 4000 6000 8000 10000 11000
AnanasoH 0...7000 0...8000 0..10000 1 0...12000 ) 0...15000 12
U3mepeHun
Meperpyaka 8000 10000 11000 12500 15500
[asnenuve paspbisa 11000 12000 12000 14000 16000

psi Anana3oH 0...23000 0...36000 0...58000 0...72000 0...87000
M3mMepeHun
Meperpyaka 33300 50500 72500 87000 101500
[aBneHue paspbiBa 58000 87000 116000 145000 159500
Awnana3oH 0 ...100000 0...115000 0...145000
n3mepeHun
Meperpyska 116000 145000 159000
[aBneHve paspbiBa 159500 174000 174000

1) ONuMOHAIBLHO TAKIKE C U3MEpPUTENbHOM fYeiKo 13 Elgiloy®
2) PerynvpoBka npu makc. 12500 6ap, 15000 6ap ABNAETCA pacHeTHON BESUYMHON.

YKasaHHble AnanasoHbl USMEPEHMA TaKKe cnpases/ivBbl B Mlla.

Mo 3anpocy BO3MOM¥HbI CreLumanbHble AnanasoHbl U3MEepeHus B MHTepBasie yKasaHHbIX gManasoHos 0 ... 1600

10 ...10000 6ap.

B paHHbIX cneyumanbHbIX guanasoHax M3SMepeHus, TEM He MeHee, NPUCYTCTBYET NOBbILIEHHAA TeMnepaTypHas OLwMbKa 1

NOHUMKEeHHaA AoroepemMeHHan CTabWNbHOCTb.

CpOK C/yKObl
Mo 3anpocy, NOCKOJbKY CPOK C/YHObl 32BUCUT OT KOHKPETHOTO NPOodUAS AaBneHus.

WIKA t1noBoi nvcT PE 81.53 - 03/2018 Ctpannua 2 s 8



BbixogHble curHanbl

Tun curHana BenununHa curHana

ToKOBbIM 4..20 MA
(2-npoBogHas cxema)

0...5B nocTt. ToKka
0...10 B nocT. ToKa

USB 2.0

Mo HanpAMeHuto
(3-npoBoaHanA cxema)

USB

Ll,pere BbIXOA4HbIe CUIrHasibl NO 3anpocy.

Harpyska B Omax
B TOKOBbIM BbIXOZA, (2-NpoBOAHAA Cxema):
< (HanpseHue nuTanma - 10 B) /0,02 A

B Bbixoa HanpseHusA (3-npoBogHas cxema):
> MaKMMaJibHblIM BbIXOAHOM curHan / 1 MA

MUCTOYHUK NUTaAHUA

HanpﬂmeHue nuTaHuA
HaI'IpFl}KeHVIe NUTaHUA 3aBUCUT OT Bbl6paHHOFO BbIXOAHOIo
curHana

B 4..20vA: 10 ... 30 B nocT. TOKa
® 0..5BnocT.

TOKa: 10...30 B nocT. ToKa
m0..10B

nocT. TOKa: 14 ...30 B nocT. ToKa
m USB2.0: 5 B nocT. ToKa

MoTpe6nsemblii TOK

B TOKOBbIN BbIXOA,
(2-npoBogHas cxema):

B Bbixog HanpameHua
(3-npoBogHas cxema):

B Bbixog USB:

CurHasbHbIM TOK, MaKc. 35 MA

8 MA
40 mA

HopmanbHble ycnoBua (no IEC 61298-1)

Temnepatypa
15...25°C (59 ...77 °F)

AtmocdepHoe aasneHue
860 ... 1060 mb6ap (12,47 ... 15,37 psi)

BnaxHocTb
45 ... 75 %

HanpsameHue nutaHmsa
B 24 B nocT. ToKa
B 5 B noct. ToKa ¢ Bbixogom USB

MoHTamHOE NonoKeHune

H.a}'IM6pOBKa B BEPTUHa/IbHOM MOHTaXHOM NMOJI0OHEHUU C
TeXHO/10rmM4eCKknm npncoegnHeHnem, HanpasseHHbIM BHU3.

WIKA t1noBoi nvcT PE 81.53 - 03/2018

XapaHTepMcm KN norpewHoCcTvu

nOFpeLUHOCTb NP HOPpMaJibHbIX YCZTOBUAX

Broyan HeNMHEMHOCTb, rcTepesnc, Apend Hyna u
OTKIOHeHWe Bl (cooTBETCTBYET NOrpeLLHOCTU USMEPEHUA
no IEC 61298-2).

Avnana3oHbl uamepeHus < 10000 6ap (145000 psi)

CTtaHgapTHO < +0,50 % ot BINMA

OnumoHanbHo < +0,25 % ot BIMA

Awnana3oH uamepeHus = 10000 6ap (145000 psi)
CraHpapTHO <+0,50 % ot BIMA

OnuuoHanbHo < +0,25 % ot BINK, TMnoBoe 3HayeHne

Anana3oH usmepeHus = 12000 uaum 15000 6ap

< +0,50 % ot BINA, TMNnoBoe 3Ha4eHue

MopcTpoiika HYNIeBOM TOYKU U LUKasbl

B TOKOBbIM BbIXOA M BbIXOA HAMPAKEHUSA:
- Hynesas TouKka: +5 % ot BIMA
MoacTponKa BbIMOMHAETCA C MOMOLLbIO MOTEHLMOMETPA
BHYTpM npubopa

B Bbixog USB:

- Hynesas TouKa: -5...420 % ot BINMA

- AnanasoH namepenusa: -50 ... +5 % ot BINA
MoacTporiKa BbINOHAETCA C MOMOLLbIO MPOrPaMMHOIo
obecneyenmsa “EasyCom 2011”

TemneparypHas owmn6Ka npu 0 ... 80 °C (32 ... 176 °F)
m Tunosoe

3HayeHne: <=+1,0% ot BIMA
B Tunosoe <+2,0 % ot BMNA

3HayeHue: (creumanbHble auanasoHbl U3MEPEHNS)
B Makcumym: < =+2.5 % ot Bl

[JonroBpemeHHasA cTabuUIbHOCTb NPYU HOPMasibHbIX
yCNOBUAX

® <0,1 % ot BlMA/rop,
B <0,2 % ot BlMW/rog (cneu. AManasoHbl U3MepPeHUs)

YcnoBuA aKkcnayatauuu

Mbinesnaro3sawumTta (no IEC 60529)

3HayeHWA CTENEHU MNbIEBNAro3aLLMTbl YKa3aHbl B pasgesne
“ONeKTpuYecKme coeamnHeHuns”.

YKasaHHasA cTeneHb Nbl/IeBaro3awmTbl 06ecneynBaeTcsa
TOJIbKO NPW NOAK/IOYEHHOW OTBETHOM YacTW pasbema,
MMEHOLLEN COOTBETCTBYHOLLYIO CTEMEHD MNblJEBNAro3aLlmThbI.

Bu6poycTtoiumBocTb (no IEC 60068-2-6)
0,35 mm (10...55 )

Ypaponpo4yHocTtb (no IEC 60068-2-27)
100 g (2,4 mc)

Temnepatypa

B 3mepsaemor cpeapl: 0..+80°C (32...176 °F)
B Okpywatowen cpegpl: -20 ... +80 °C (-4 ... +176 °F)
B XpaHeHus: -40 ... +85°C (-40 ... +185 °F)

Ctpannua 313 8



Bpemsa oTH/IMKa

Bpemsa Bbixoaa Ha perum

B TOKOBbIM BbIXOA M BbIXOA HanpsaxeHua: <1 mc
B Bbixog USB: <10mc ")

1) Apyroe 3HayeHue no sanpocy

Bpema Bbixoaa Ha pexum
<10 MUHYT

ANeKTpUYeCcCKme coeaguHeHUun

Tunbl npucoeaHeHUN

AneKTpuyeckue coeguHeHna |MbineBnarosa- |MonepeyHoe Ounametp Kabens AnuvHa rabens
WMTa ceyeHue
NnpoOBOAHUHOB
YrnoBori pasbem DIN 175301-803 A IP65 makc. 1,5 Mm2 6...8 Mm -
Kpyrmbii pasbem M12 x 1 IP67 - - -
(4-KOHTaKTHbINM)
Pasbem USB Tvna A Mpwn6op: IP67 - - 2™
Pasbewm: IP 20
HabenbHbi BbIBOA, IP67 0,5 Mmm2 (AWG 20) 6,8 MM 1,5m

YKasaHHas cTeneHb NblIeBnaro3almTbl 06ecneynBaeTcs TONbKO Npum NOAK/IIO4YEHHOM OTBETHOM YacTH pasbvema, MMetoLLEN
COOTBETCTBYIOLLYHO CTeneHb Nbliesnaro3alimTbl.

3awmTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHUA
S+ BmecTo OV

3awmrta oT 06paTHON NONAAPHOCTH
Uv BmecTo 0V

3auwuTa oT NOBbILEHHOro HanpAKeHunA
B 36 B noct. ToKa
B 5,25 B nocT. ToKa ¢ Bbixogom USB

HanpseHue npo6os nsonauum
500 B nocT. ToKa

CxeMbl coeIHEHUH

YrnoBoii pasbem DIN 175301- Pazbem USB tvna A

2-npoBopHan 3-npoBopHasa +5V
cxema cxema — 2] enD

—_

4
g|) Us 1 1 D+ 3

ov 2 2 D. o
= ST 3

Kpyrnbii pasbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHbI1) Kab6enbHblii BbIBOJ,

B e
cxema cxema cxema cxema

1

3

4

Us 1 U KOPUYHEBBIV KOPUYHEBBIN

ov 3 a————— )Y/ 3eneHbli 3eeHbIN

S, - S - 6ebin

YcnoBHble 0603HaYeHnA

UB, +5V MonoxuTenbHan Kemma nuTaH1a
0V,GND  OrtpuuartesnbHasa Kaemma nutaHusa
S+ MonomunTenbHan BbIxogHaA KiemMma
D+, D- Ceasb USB 2.0

WIKA t1noBoi nvcT PE 81.53 - 03/2018 CTtpaHuua 4 ns 8



TexHosOrM4ecKue npucoeamnHeHuUA

TexHonoruyecKoe npucoegUHeHne Tun ynnoTHeHUsA MaKcuMManbHbIY Anana3oH U3aMmepeHUs

M16 x 1,5 BHYyTpeHHAA pe3bba, C yNIOTHATENbHbIM ~ 60° YNNOTHUTENbHDBIN KOHYC 0...7000 6ap (100000 psi)
KOHYCOM

M20 x 1,5 BHYTpeHHsAA pe3bba, C yNI0THUTENbHbIM  60° YNNOTHUTENbHBIN KOHYC 0 ... 15000 6ap (145000 psi)
KOHYCOM

9/16-18 UNF BHyTpeHHsAA pe3bba 60° yNIOTHUTENbHBIM KOHYC 0...7000 6ap (100000 psi)

Jpyrve TexHONorM4ecKkmne NpUCoesmHeH1s no 3anpocy.

MaKcuManbHO JOMYyCTUMOE faB/ieHWE B TOYKE MOHTAaKa 3aBUCHT OT UCMO/Ib3YEMbIX TPY6O BbICOKOMO AaBAEHUS.
JonycTumble 3Ha4eHUs1 yKasaHbl B JOKYMEHTaLMW NPOU3BOAUTENS TPY6 BbICOKOrO JaBeHMs.
Matepuanbi

YacTu, KOHTaKTUpyloWwme ¢ U3mepAaeMoit cpepomn

B TexHO/M0rM4ecKoe NpUcoeamHeEHUE: Hepasetowan ctans 1.4534

B YyBCTBUTE/bHbIN 3/1EMEHT: Hep:xagetowan ctans 1.4534 unm 2.4711 Elgiloy®

[lnsi nony4eHnst KOHCy/bTalumMm No paboTte C BOAOPOLOM CBAMMUTECH C MPOU3BOAUTENIEM.

WIKA t1noBoi nvcT PE 81.53 - 03/2018 CTtpannua 513 8



HOpMaTMBHbIe AOKRYMEHTbI

| forown [ Ommeawee _________________________|Cmaa |

c € [Aexrnapauusa coorBercteua EU EBponeickuii cotos
B /InpeKTnBa No aEeKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH
B /lvpeKTrBa no obopyaoBaHuio, paboTarLemy no AaBieHneM
B [npektnBa RoHS

[H[ EAC EBpasuiickoe 3KOHOMMHYECKoe
JMpeKTrBa No 31eKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH COO06LLECTBO

@ HasUuMetp HasaxcTaH
CBUAEeTENBCTBO O NEPBUYHONM NOBEPKE CPEACTBA U3MEPEHUS

BenlMM Pecny6nvKa Benapych
CBUAETENBCTBO O NEPBUYHONM NOBEPKE CPEACTBA U3MEPEHUS

YepCEMNPO YKpavHa
CBUAETENBCTBO O NEPBUYHOM NOBEPKE CPEACTBA U3MEPEHUS

@ Uzstandard Y36eKucTaH

CBUWAETeNbCTBO O NePBMYHON NMOBEPKE CPEACTBa 3MEPEeHMs

- CRN HaHaga
BesonacHocTb (Hanpumep, 31eKTPo6e30nacHOCTb, NEPErpy3Ka no AaBAeHNo U T.4.)

CepTtudukrarbl (onuua)

Mpunaraembie JOKYMEHTbI

B [IpOTOKOAN MUCNbITAHWM, 5 TOYEK M3MepeHns

B PyHOBOZCTBO MO 3KCnyaTauum

TpebyeMble JOKYMEHTbI MOXHO 3aKasaTb OTAEe/IbHO.

u [lpoToKon 2.2
- CoBpeMeHHbIV ypoBeHb MPOM3BOACTBA
- CepTudmKar KayecTsa MaTtepnanos, MeTa/IMHECKUE YacTH, KOHTaKTUPYHOLLME C U3MepAEMOn CpeaoH
- NopTBEpHAeHME Kiacca M TOYHOCTKU NOKa3aHui

u Ceptudukar 3.1
- CepTudmKar KayecTsa MaTtepnanos, MeTa/IMHECKUE YacTH, KOHTaKTUPYHOLLME C U3MepAEMOn CpeaoH
- CepTudmKaT KayecTsa MaTtepmnanos, MeTa/IMHECKMUE YacTH, KOHTaKTUPYIOLLME C M3MepAeMOoN Cpeoi ¢ cepTndrKaTom
Npou3BOAUTENSA (aHANN3 MIABKM)
- MoaTBEpHKAEHWE KNlacca M TOYHOCTU NOKa3aHWM

H CepTUdUKaT KaNTMGPOBKU

- Ceptudumkar 3.1
CepTtudukar kanmbposkn DKD/DAKKS

HopmaTuBHbIE SOKYMEHTbI U CEPTUPUKATLI NPUBEAEHBI HA BEG-canTe

WIKA t1noBoi nvcT PE 81.53 - 03/2018 CTtpanuua 6 3 8



Pasmepbl B Mm
Mopenb HP-2-S

C YII0BbIM pasbemMoMm
DIN 175301-803 A

221

=87

021

Macca: npu6amantensHo 300 r (0,035 yHLmm)

Mopenb HP-2-S

¢ pasbemom USB tnna A

821

& 111.5

021

Macca: npnénnsutensHo 300 r (0,035 yHuum)

WIKA t1noBoi nvcT PE 81.53 - 03/2018

Mopenb HP-2-S

C KpymibiM paszbemom M12 x 1
(4-KOHTAKTHbIM)

M12x1

13

21

= 88

071

|
Macca: npuénnsutensHo 300 r (0,035 yHuum)

Moaenb HP-2-D
Mopaenb HP-2-E

C OMNUMOHaNbHOM 3aLUTON OT
KaBuTaLMn U BPOCKOB AaBeHUSA

T
il
|
!
(D
~78.5

~ 114

Macca: npuéaunsutensHo 300 r (0,035 yHuum)

Mopenb HP-2-S

C Kabe/ibHbIM BbIBOAOM 1,5 M

18

827

=~ 88

o217

|
Macca: npnénnsutensHo 300 r (0,035 yHuum)

Ctpannua 7 n3 8



03/2019 RU based on 03/2018 EN

TexHonornyeckue npucoeguHeHuA

021

N o el = o
e NPty B

[
P43

|\ 9/16-18UNF-28
60° (F250-0)

1.2

M20x1.5

60°

M16x1.5
60°

AKceccyapbl U 3anacHble 4acTu

OTBeTHasA YyacTb pa3bema
Hop 3aKkasa

6e3 Habensa c Kabenem 2 m c Kabenem 5 m
(6,5 dpyTa) (16,4 dpyTa)

YrnoBoit pasbem DIN 175301-803 A

B ¢ My(dTOM, METPUHECKOM 11427567 11225793 11250186
B c mydTOW, Nog Kabenenposog 11022485 - -
Kpyrmbiii pazbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIM

B npsimow 2421262 11250780 11250259
N yr710BOK 2421270 11250798 11250232

Ynn0THEHUA OTBETHOM YacTu pasbema

Onmcanve ____________[KHoasawasa

Yrnosov pasbem DIN 175301-803 A 1576240

KomnneKT 3anacHbix 4yacTei gna mogeneit HP-2-D n HP-2-E

CocTounT U3 3anacHol pe3bb0oBOM COEAUHUTEIBHOM YacTH, 3anacHOro YnIOTHUTENIbHOTO AUCKA M MOHTaMXHbIX
NPUHAANEXHOCTEN.

HoMnneKT 3anacHbIx YacTen NOAXOAUT 1A CNELYHOLLMX TEXHOOMMYECKMX NPUCOEANHEHWIA:

Moaenb HP-2-D Moaenb HP-2-E

M16 x 1,5 BHyTpeHHAA pe3bba 14039895 140504083
M20 x 1,5 BHyTpeHHAA pe3bba 13319923 14050404

MporpammHoe o6ecne4yeHue
MonHana 6ecnnarHasa Bepcus NporpaMMHOro 06ecneyeHms MOMKET ObITb 3arpyeHa ¢ www.wika.com.
MporpammHoe o6ecneveHne TakKe noctasnaetcs Ha CD (Kog 3akasa: 11478901).

UHdopmauma gna sakasa
Mogenb / inanasoH namepexus / BoixogHor curHan / MorpelHocTb Npy HOpMasibHbIX YCI0BUAX / DNEKTpUYecKme
coepunHeHns / TeEXHONOrM4ecKoe NPUCcoeguHeEHne

© 07/2008 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npasa 3aLUyLUeHbI.
TexH1YeCKNe XxapaKTePUCTUKM, yKa3aHHble B AaHHOM JOKYMEHTE, BblaiM aKTyaslbHbl HA MOMEHT €ro nyGanKaumm.
HomnaHua octaBnseT 3a cobom npaBo BHOCUTb UBMEHEHWA B TEXHUYECKNE XapaKTEePUCTUKU U MaTtepuabl cBoet NPOAYKUUN.

WIKA tunoBo avcT PE 81.53 - 03/2018 CtpaHuua 8 u3 8

IWIKA!I

AO «BUKA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

4. Hukono-XoBaHckoe, Bnagerve 1011A,
cTpoeHnue 1, at/ocuc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



